
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no Câmara Municipal, do município, PORTO DE MOZ, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Otavio Almeida de Souza representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Cléber Soares de Abreu - Câmara Municipal
Joana da Gama Ribeiro - Associação de Mulheres Campo e Cidade
Maiara Pontes Filho - Secretaria Municipal de Produção e Abastecimento
Marcos Antonio Moura Lobato - Secretaria Municipal de Educação
Maria Paiva Torres - Secretaria de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PORTO DE MOZ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado os novos membros da CMGE assim como os ACM e ACS recem contratados, foi feito também agradecimento pelo apoio ao PSS 05/2009 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Sem comentáriospendentes nem dúvidas sugeridas pelos presentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi feito uma explanação sobre a importância da Base Territorial, como se compõe e sua grande finalidade e utilidade para uma boa realização do censo

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alteração no limite do Município.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Existe discórdia sobre o limite de Porto de Móz e Gurupá, o limite é no igarapé co campo e a questão é que seja no Camutá Braço do Rio Ipixuna.

Solução adotada:
 Não houve solução e sim uma sugestão, que seria haver um concenso da real situação entre os ops liomites dos dois Municípios e cada um respeitasse os
direitos do outro.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
Os Municípios envolvidos entrarem em comum acordo sobre os limites entre as duas partes, Porto de Móz e Gurupá, localizado exatamente nos Rios Ipixuna
e Camutá.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Por meio de cartazes, internete, fold e através do apoio dos membros da Comissão.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi feito o agradecimento pelo Presidente aos demais membros da comissão, mas não foi feito diretamente à Prefeitura Municipal por falta de um
representante do Poder Executivo na reunião.
O Posto já está instalado e funcionando normalmente.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A complementação somente com relação aos meios de comunicação, está faltando ainda Internete e Telefone, sobre os mobiliário está tudo em ordem.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Tratou-se de explanar a composição, o período de treinamento, período da coleta e sua importância para um perfeito trabalho dos recenseadores

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Comentários sobre a importância da divulgação do Censo nas Escolas, a fim de esclarecer  dúvidas e  esplicar  para a própria família as principais finalidades
para o desenvolvimento e melhor qualidade de vida para os Municípios e todo o território Nacional.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação Desenvolvimento Extrativista do Baixo Acarai, Emater-Pará,Prefeitura Munuicipal, Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Porto de Móz, Poder
Judiciário, Correios e Colônia dos Pescadores Z-654.

Participantes do IBGE: 
ACM - Miguel Lito Moraes Júnior
ACS - Joaci Silva Júnior
ACS - Leidiane Sampaio 
ACS - Elana Lima

Obs: Os recem contratados assinaram indevidamente na coluna dos membros da comissão.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


